



Региональная общественная организация
«Федерация самбо Москвы»

117437, Москва, ул. Академика Арцимовича, д. 6
Тел./факс (495) 926-58-74

№ 437 от «16» 05 2017
На № _____ от « _____ » _____ 20 _____ г.

Президенту Общероссийской
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Всероссийская Федерация Самбо»
Елесеу С.В.

Уважаемый Сергей Владимирович!

В соответствии с Положением о дисциплинарной комиссии региональной общественной организации «Федерация самбо Москвы» 16 мая 2017 года состоялось заседание по вопросу о дисквалификации судей, участвовавших в проведении турнира «На призы «Покорителей космоса» 7-10 апреля 2017 г. главный судья Борков Е.А. (судья международной категории), судейская бригада: руководитель ковра — Шведов В.В. (судья международной категории), арбитр Петров Н.А. (судья 1-й категории), боковой судья - Журавицкий С.В. (судья международной категории) по опубликованному объявлению на сайте Всероссийской федерации самбо.

Дисциплинарная Комиссия Федерации самбо Москвы в составе: председатель — Филиппов А.Н., члены - Игнатенко В.А., Мартынов М.Г., Добренко С.С. рассмотрела вышеуказанный вопрос.

Схватка борцов в весовой категории до 100 кг. между Кашурниковым М. (Москва, красная форма) и Гавриловым Д. (Новороссийск, синяя форма) закончилась со счётом 2:2, где по последнему движению победил М.Кашурников.

Во время схватки велась съёмка представителями команды из Новороссийска. На первой минуте борец Гаврилов Д. делает бросок, который судьи оценивают (после совещания) в 2 балла, что было отражено в протоколе хода соревнований и ошибочно вывешивают на табло оценку борцу в красной форме. Представитель команды или капитан имели право остановить схватку и продемонстрировать запись если они не согласны с оценкой, чего не было сделано. В конце схватки борец Кашурников М. делает бросок на 2 балла и выигрывает по последнему движению.

Через некоторое время после окончания схватки борец Гаврилов Д. подошел к главному судье Боркову Е.А. и продемонстрировал запись своей схватки. После просмотра записи Борков Е.А. согласился что бросок был на 4 балла, но сейчас уже изменить результат схватки он не может, что соответствует правилам самбо. Так же Борков Е.А. показал протокол хода схватки, где был зафиксирован счет 2:2 (данный протокол прилагается).

Затем Гаврилову Д. было предложено продолжить соревнование под личным контролем главного судьи, тем более что система проведения соревнования была до 6 штрафных очков и позволяла ему продолжить соревнования.

Но Гаврилов Д. стал требовать перебороться, что не соответствует правилам. После отказа он стал хамить и снялся с дальнейшего участия в соревновании.

Считаем, что со стороны судейской бригады были допущены технические ошибки, которые не могли повлиять на результат схватки, а так же вина главного судьи не доказана. Его дисквалификация ошибочна.

Председатель Комиссии

А.Н. Филиппов

Член Комиссии

В.А. Игнатенко

Член Комиссии

М.Г. Мартынов

Член Комиссии

С.С. Добренко